

FE DE ERRATAS

En la Gaceta Oficial N° 2328 de 20 de julio de 2001, se publicó el Decreto Supremo N° 26255 de 20 de julio de 2001, y por error no atribuible a Gaceta Oficial de Bolivia, se enmienda los siguiente:

DICE:

Artículo 10.- Parágrafo I. Inciso d)

"Promover y coordinar la ejecución de Programas de Reforma y Fortalecimiento Institucional.

DEBE DECIR:

Artículo 10, Parágrafo I. Inciso d)

"Promover y coordinar la ejecución de Programas de Reforma y Fortalecimiento Institucional y el Reglamento Común de Procedimientos (RCP)."

